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РОЗРОБКА ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ 

РАДІАЦІЙНОЇ АВАРІЇ  

 

Положій Е.М., НУЦЗУ 

НК – Слепужніков Є.Д., к.т.н., НУЦЗУ 

 

У разі виникнення радіаційної аварії виконуються заходи щодо захисту 

населення. Вони включають посилений моніторинг радіаційних показників об'єктів 

зовнішнього середовища і опромінення населення в зоні спостереження, прогноз доз 

опромінення населення в зоні спостереження, підтримку рішень щодо втручання. 

Також здійснюється інформування центральних і місцевих органів виконавчої влади і 

органів місцевого самоврядування про результати моніторингу радіаційних показників 

об'єктів зовнішнього середовища і опромінення населення в зоні спостереження. 

Виконуються прогнози радіаційних показників та доз опромінення населення, 

надаються рекомендації центральним і місцевим органам виконавчої влади і органам 

місцевого самоврядування щодо застосування термінових і невідкладних контр заходів 

із захисту населення.  

Евакуація населення із зон радіоактивного забруднення навколо атомних 

електростанцій (АЕС) проводиться для АЕС потужністю, що не перевищує 4 ГВт, – у 

радіусі 30 кілометрів; більш як 4 ГВт – у радіусі 50 кілометрів [1]. 

При цьому територія, з якої проводиться евакуація, повинна бути не менше зони 

спостереження атомної електростанції, розміри якої визначені згідно із законодавством. 

У разі виникнення аварії на радіаційно небезпечному об’єкті евакуація 

населення проводиться у два етапи: 

- перший – від місця знаходження населення до межі зони забруднення;  

- другий – від межі зони забруднення до пункту розміщення евакуйованого 

населення в безпечних районах. 

На межі зони забруднення у проміжному пункті евакуації здійснюється 

пересадка евакуйованого населення з транспортного засобу, що рухався забрудненою 

місцевістю, на незабруднений транспортний засіб. 

Під час пересадки населення за необхідності здійснюється його санітарна 

обробка та спеціальна обробка одягу, майна і транспорту. Після проведення спеціальної 

обробки транспортний засіб використовується для перевезення населення забрудненою 

місцевістю. 

Місцеві держадміністрації, органи місцевого самоврядування та суб’єкти 

господарювання, що приймають евакуйоване населення, забезпечують проведення 

радіаційної і хімічної розвідок на маршрутах евакуації і в районах розміщення 

населення, організацію дозиметричного контролю, санітарної обробки населення, 

спеціальної обробки одягу, майна і транспорту [2]. 
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